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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für  
Leadership & Management an der Steinbeis-Hochschule. Mit derzeit über 300 Studierenden ist sie eine der größ-
ten privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands.

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im dualen Modell aus, d.h. SIBE-
Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei uns im 
Management-Master-Programm.

Dabei bringen die Studierenden ihre Leistungen und Ideen im Alltagsgeschäft sowie insbesondere bei der Bear-
beitung innovativer Projekte ein. Der berufsintegrierte Ansatz wird durch das Experience Based Curriculum (EBC) 
realisiert. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unternehmensprojekte anzuwenden 
und somit Theorie und Praxis zu verbinden. 

Unsere flexible Studienstruktur ermöglicht es Ihnen sowie den Studierenden, Seminare projektbedingt zu ver-
schieben. Darüber hinaus kann die Anstellung mit oder auch ohne Headcount erfolgen. 

Ihre Mehrwerte auf einen Blick

� Systematische und erfolgreiche Durchführung innovativer Projekte für Ihr Unternehmen

� Individuelle Weiterbildung und Qualifizierung Ihrer Mitarbeiter

� Frühzeitige und kostenneutrale Bindung von Talenten

� Engagierte und nach Potenzial ausgewählte Jungakademiker mit erstem Studienabschluss
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Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt
Rekrutierung

Unser exklusiver Partner zur Talentgewinnung SAPHIR, rekrutiert für Sie gezielt passende Master-Studierende aus 
unserem bestehenden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt.

In unserem kompetenzorientierten Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und 
persönliches Gespräch) haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt.

Bei Interesse an einem konkreten Kandidatenprofil aus unserem Talentkatalog und / oder der Ausschreibung einer 
konkreten Aufgabe / eines Projekts, nennen Sie uns einfach die Profilnummern Ihrer Wunschkandidaten und / oder 
schicken Sie uns Ihre Stellenausschreibung. Sie erhalten die vollständigen Bewerbungsunterlagen nach Rücksprache 
mit den angeforderten Talenten und führen Ihr individuelles Auswahlverfahren durch. Das Projekt kann beginnen!

Was kostet Sie das duale Management-Masterprogramm der SIBE 2022?

� SIBE-Digitalization-Master – M.Sc. in Digital Leadership: 1.160 Euro/Monat
� German-US-Dual-Degree (M.Sc./MBA): 1.110 Euro/Monat
� M.Sc. in International Management – SIBE Management Master: 1.110 Euro/ Monat
� zzgl. Teilnehmergehalt (Mindestvergütung richtet sich nach den jeweils geltenden gesetzlichen Bestimmun-

gen)
� zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

Michael Gundelach, MBA, M.A.
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
Mobil: +49 173 – 28 45 318 3

https://saphir-deutschland.de/


Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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CAD Constructer
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

208876

Maschinenbau

Mechanical engineering, Additive manufacturing, Project management, Quality management, 
Product development

Using Optical Image Correlation for advanced deformation investigation

AIESEC, Charity fairs; Homeless feed drives

CAD constructer at Eat Happy Retail GmbH: Transfer from 2D to 3D construction, product
documentation, construction and optimized designs, finalization with CNC machines

Master Thesis Student at ISF, Additive Manufacturing: Designed experimental set-up for 
investigating deformation during wire arc additive manufacturing; fabricated test bench with 
hollow cross section with component attachments; coordinate programmed OTC Daihen welding 
robotic arm to show correlation between deformation and thermal fields; documentation

Internship at ZONE Parking Solutions, Abu Dhabi, Operations: condition monitored the parking 
bays throughout Abu Dhabi Island zone by zone; updated As-Built drawings on AutoCAD for 
operational parking site locations; liaison with third-party contractors on construction projects 
and completed work orders; estimated&documented measures taken by Quality Team for ISO:9001
certification; Fit-Out works for new office location; observed monthly preventive maintenance of 
Pay and Display Machines (PDM) and heavyduty car pound trucks

Internship at EMC, Quality/ Workshop, Sharjah: Tested and regulated checks for seal
contamination of aluminum cans; supported technicians in assembly lines in spot welding and
strip metal sheet cutting; dismantled ball bearings, pneumatic cylinders and AC/DC motors using 
basic mechanical tools while abiding Health and Safety standards

German - B2
English - C1
Urdu - C2

MATLAB, C++, Python, SOLIDWORKS, PTC Creo, MS Office, MS Project, NASTRAN, SolidEdge, 
Inventor, SAP ERP

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Fahrzeugtechnik
Kennziffer: 216083

Studiengang:  Applied Research in Engineering Sciences

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Antriebssysteme, Fahrdynamik, Akustik

Benchmarkanalyse Bremsenbaukasten bei AUDI AG in der Gesamtfahrzeugentwicklung

Werkstudent im Anforderungsmanagement bei der Rheinmetall MAN Military Vehicles GmbH: 
Aufbau, Pflege und Erweiterung der Anforderungsdatenbank; Unterstützung bei 
Anforderungsaktivitäten aus Projekten

Praktikant in der Gesamtfahrzeugentwicklung bei der AUDI AG: Technische Wettbewerbsanalyse; 
Benchmarkanalyse auf Segment-, Fahrzeug-, und Bauteilebene

Entwicklung der Kühlmaßnahmen für die Leistungselektronik eines Formula-Student 
Rennfahrzeuges bei MunicHMotorsport

Deutsch - C2
Englisch - C1
Türkisch - B2
Französisch - A2

Microsoft Office
IBM DOORS
CATIA V5
Matlab/Simulink
Ansys
JIRA
Müller-BBM PAK

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Maschinenbau
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216236

Maschinenbau

Produktionssysteme

Analyse der Effizienz eines Elektroantriebes im mittelschweren Fahrzeugsegment - Vergleich zum 
Verbrennungsmotor und zur Brennstoffzelle bei Mercedes-Benz

Rettungs- und Leistungsschwimmer (DLRG, DRK, SVg)

Bachelorand bei Mercedes-Benz Group AG

Praktikant in der Abteilung PLE eDrive für MB Vans bei Mercedes-Benz Group AG: Projektleitung 
und Entwicklung elektrischer Vans (eDrive BR3), Reifegradtracking und Koordination zur 
effizienten Bauteilversorgung; Änderungsmanagement im eSprinter Projekt mit Fokus auf 
Kosteneffizienz und Termintreue; Anlaufbetreuung und Dokumentation von Prototypen und 
Entwicklungsfahrzeugen

Praktikant bei Siemens: Grundkenntnisse und Erfahrungen zu Metallbearbeitung

Austauschprogramm der Freudenberg Group nach Necedah, Wisconsin (USA) über das TANNER 
Programm: Kennelernen von Produktionssystemen und Werkslogistik

Deutsch - C2
Englisch - C1
Hindi - B2
Türkisch - B1
Französisch - A2
Punjabi - A1

MS Office, CAD/CAM, C++, SolidWorks, Smaragd, Arduino, Autodesk Inventor, FluidSim, Festo, 
Confluence, Jira

ab Oktober 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate in Industrial Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216254

Wirtschaftsingenieurwesen

Project management, Supply Chain management, Operations management

Product Complexity reduction and its effects in the automotive industry - taking Mercedes Benz 
as a case study

Bachelorand Product Management Region Europe at Mercedes Benz AG in Stuttgart, Germany: 
Product offering logic analysis and search for improvement potentials; Product, market, trend and
competition analysis; Analyze customer preferences in different product segments and categories; 
Perform data analysis and find automation potential

Intern in Product Management Region Europa at Mercedes Benz AG in Stuttgart, Germany: 
Support in the creation of a competitive product offering and pricing for the S-/E-/C- Class and 
the AMG GT 4-door Coupé, taking into account market-specific conditions; Support in the 
development of a future-oriented powertrain portfolio; Contribute to the development of an 
innovative product portfolio on topics such as telematics, infotainment, driving assistance, 
connectivity and autonomous driving; Trend, competition, gap and product analyses on the 
European market; Conducting volume analyses and creating PowerBI visualizations to determine 
KPIs

Intern in Customer Service and Warehouse Department at DHL Queen Alia International Aiport in 
Amman, Jordan: Assisting in the administration of the warehouse; Assistance with shipping and 
customs clearance; Customer service

Exchange Student at University of applied sciences Würzburg-Schweinfurt

Arabic - C2
English - C1
German - B2
French - A1

MS-Office, SAP, PowerBI, Arenasimulation, Minitab, CPLEX, SQL

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216314

Wirtschaftsingenierwesen

Maschinenbau

Analyse und Prognose der Auswirkungen des Krieges in der Ukraine auf deutsche Unternehmen in 
unterschiedlichen Branchen

Praktikant Audi AG - Projektleitung: Unterstützung der Projektleiter im Tagesgeschäft, 
Zusammenarbeit mit Joint Venture Unternehmen, Fachbereichsübergreifende Bearbeitung diverser 
Themen

Werkstudent bei Zeppelin Rental GmbH - Projektmanagement: Projektorientierte 
Leistungserstellung, Terminierung einzelner Prozesse, Lean-Management

Praktikant bei Wlhelm Ulrich KG: Gebäudeinstallationen herkömmlicher Art, Daten- und 
Netzwerktechnik, Installation und Wartung von unterschiedlichsten Anlagen

1 Jahr Work and Travel in Australien

Deutsch: C2;

Englisch: B2

MS Office, C++, CAD, Python

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Vertiebsingenieurin
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216315

Wirtschaftsingenieurwesen

Industrie 4.0, Produkt und Innovationsmanagement

Analyse von Markt, Technik und Potenzial der Entlackung von Schiffen mit 
Höchstdruckwasserstrahltechnik

Vertriebsingenieurin im internationalen Vertrieb bei falch GmbH: Prüfung technischer Machbarkeit 
von Kundenanfragen; Betreuung und Unterstützung der Tätigkeiten zum Marktaufbau des 
Marktsegments Marine; Key User für Einführung der neuen Version Dynamics 365 Business 
Central

Duale Studentin bei falch GmbH: Durchlaufen (vorzugsweise) technischer Abteilungen; 
Erarbeitung einer Make or Buy Strategie

Erasmus Auslandssemester an der LAUREA - University of Applied Science in Helsinki

Deutsch - C2

Englisch - B2

Lotus Notes, Dynamics Navision, MS Office, Google Analystics, Java

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Umweltingenieurwissenschaften
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216336

Umweltingenieurwissenschaften

Engineering

Elektrochemische Synthese von Methanol aus CO2

Teilnahme an Seminaren zum Zeitmanagement und Organisation

Werkstudent im Fachbereich Wasserstoff bei Umlaut Energy GmbH: Modellierung von Kosten- und 
Nachfragepotentialen von Wasserstoff; Kostenanalyse von Wasserstoffproduktion und -transport, 
Forschung zu Akteuren in der Wasserstoffindustrie; Projektmanagement

Studentische Hilfskraft an der RWTH Aachen AVT Fluidverfahrenstechnik: Unterstützung in der 
Lehre, Grundlagen der Verfahrenstechnik

Praktikum im Bereich Operation bei GASSCO Deutschland: Gefährdungsbeurteilung und 
Datenerfassung

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A2

MS-Office, VBA

ab Oktober 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Technical sales/Marketing engineer
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216359

Mechatronics Engineering

Marketing, Management, Business (development) analysis

Role of Strategic Market planning in International Business

Technical sales engineer at Sinfonia : sell, coordinate with technical team and customer, technical
support, after sales

Intern in Maintenance section at NHK spring : Design and develop Machinery

Intern in R&D: Developing the program (Image processing)

Language student in Münster, Germany

Technical Sales support in Indonesia market at Sinfonia

Thai - C2
English and German - B2

C++, visual basic, CAD, Matlab, Phython

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216418

Wirtschaftsingenieurwesen

Elektro- und Informationstechnik sowie Produktionstechnik

Analyse und Optimierung des Claim-Management-Prozesses eines Automobilzulieferers

Offene Hilfen Heilbronn

Bachelorand im Engineering-Claim-Management bei Magna Powertrain: Führen von Interviews; 
Erstellen einer Umfrage und Durchführung einer systematischen Prozessanalyse; 
Abschlusspräsentation vor Kollegium und Unternehmensführung

Praktikant im Bereich Projektmanagement / Produktentwicklung Hybridgetriebe bei Magna 
Powertrain: Unterstützung bei Meetings, KPI’s, Timings, Org.-Charts und Lastenheftpflege; 
Unterstützung bei Fahrzeug- und Systemmessungen und -auswertungen sowie konzeptionellen 
Überlegungen hinsichtlich Logiken und Leistungsflüssen im hybriden Antriebstrang; Ausarbeitung 
eines Anwendungsvergleiches zweier Hybridgetriebesystemen

Werkstudent in der Fahrerprobung für Faherassistenzsysteme bei ASAP Electronics GmbH: 
Dauerlauferprobungen; Dokumentation; Fahrzeugwartung

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch A1

SAP ERP, C++, Python, Matlab, Simulink, Plant Simulation

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Gradudate in Plastic/Polymer Technology and
Marine Plastic Abatement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216534

Marine Plastic Abatement

Bachelor’s: Polymer processing techniques and recycling, compounding, composite manufacturing 
process, high performance plastic, engineering plastic application, chemical properties and 
structural properties
Master’s: Circular Economy in Plastic waste management, Management of Industrial plastic 
waste, project work on ghost fishing nets, understanding of EPR Concepts, CSR concepts, GIS 
mapping, drone mapping, hotspots of plastic litter and many more

Multilayer Plastic waste management in India: Suggestions on implemented EPR policies, 
challenges, and opportunities

Certification in Sports Management at SPAA India: World wide gold-medalist with A+ grade 
Trash Hero Beach Clean up activity at Koh Samet Island, Thailand
Professional cricket Player for Corporate Teams in Thailand

Intern in Sales and Marketing at The Sports School in India: Market research, social media 
marketing, content writing, sales through telecommunication and cold calling. Digital marketing 
on page SEO, Keywords, and marketing strategies with partner organizations

Student Assistance at Asian Institute of Technology in Thailand: Compositional analysis of plastic, 
organic, textile, rubber, sanitary waste, medical waste, and metals. Along with sieve analysis of 
Dumpsite waste or reject waste from dumpsite. Moisture content analysis

Hindi - C2
English - B2
Thai – A2

Microsoft tools, Short video editing tools, Social Media Marketing, Concept of Digital Marketing

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate in Control and Automation
Engineering
Kennziffer:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216536

Mechanical engineering, electrical engineering, control, automation, production, management

Proposal for Productivity Improvement through the reduction of cycle time of the final assembly 
line - Bosch Rexroth production process

Organization of the Academic Engineering Week and the visit to the Itaipu Hydroelectric Power 
Plant during the Academic Engineering Week in Foz do Iguaçu, Paraná;

Internship at Greylogix Brasil: automation projects

Internship at Fraunhofer Institut Für Produktiontechnik und Automatisierung IPA: automation 
projects

Internship at Robert Bosch GMBH: purchasing department

Internship at BMW Group Brazil: programm planning and production control

Assistant at Bosch Rexroth Brazil: follow up with suppliers and development of bachelor thesis

Portuguese - C2

English - B2.2

German - A2.2

Spanish - B1

SAP, MS Office, Power BI, Solidworks, AutoCAD, Matlab

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Diplom Ingenieurwesen
Kennziffer: 216564

Studiengang: Bergbauingenieur

Schwerpunkt: Planung von Versuchen zur Optimierung industrieller Prozesse; Standardisierung und industrielle
Qualität

Abschlussarbeit: Sensitivitätsanalyse der Variation der Größe und Breite im finalen Minenbetrieb“ mit der Software
Micromine

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung - Staatlich geprüfte Industriechemikantin

Sonstiges: Kindergarten Mishpoke – Berlin; Lebensgemeinschaft Münzinghof; Rotaract Club Araxá; Centro
Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais

Praktische Erfahrungen: Daten Analyst bei Rosen Group: Umgang mit und Analyse von großen Datenmengen, Organisation
und Vorbereitung der technischen Abschlussberichte
Praktikantin als Bergbauingenieurin in der Produktentwicklung bei Vale S/A: Überwachung und
Verwaltung von Qualitätsinformation, Shipping Training in Vale S/A

Auslandserfahrung: Wissenschaft ohne Grenze - drei Auslandssemester

Sprachkenntnisse: English - Fließend
German - Sehr gut
Portuguese - Muttersprache

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Power Bi, SAP, ERP Systeme

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.

17



Absolventin Media Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215837

Medienwirtschaft 

Marketing & Management

Neupositionierung der Marke EnBW und die Auswirkungen von digitalen Geschäftsmodellen auf 
das Brand Image - bei EnBW AG

Schiedsrichterin und Volleyball-Trainerin, Nachhilfelehrerin, Tutorin.

Stipendiatin und Praktikantin im IT -Projektmanagement & Business Development bei Volkswagen 
(Moskau, Russland): Optimierung von Prozessen, Marktanalysen, Implementierung agiler 
Projektmanagement-Methoden, Projektmanagement, Kommunikation zwischen den Volkswagen- 
Brands und IT

Bachelorandin im strategischen Marketing und Business Development bei EnBW AG (Stuttgart, 
Deutschland): Entwicklung einer Markenstrategie und Geschäftsmodelle, Zielgruppenanalyse, Ma 
rktforschungsaktivitäten, Sustainability Management, Marketing, Kommunikation

Praktikum in der Vorstandsassistenz Marketing & Sales bei der Mercedes-Benz AG (Stuttgart, 
Deutschland): Strategische Kommunikation, Eventmanagement, Implementierung Unternehmen
sstrategie

Werkstudentin im Marketing bei der EnBW AG ( Stuttgart, Deutschland): Koordination von 
Dienstleistern und Kreativagenturen, Erstellung Marketing- und Kommunikationsmittel, Planung v 
on Messen

Praktikantin bei Volkswagen in Moskau, Russland: Abteilung Business Processes & Systems. Stipen
diatin und Studentin an der Higher School of Economics in Moskau, Russland

Deutsch - C2
Russich - C2
Englisch - C1
Französisch - B1

Microsoft Office, Adobe Photoshop, Adobe InDesign, Adobe Illustrator, SAP, HTML, JavaScrip, 
Projetmanagement Tools, SEO, SEA

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Associate Development Analyst
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216406

Information and Technology

Software Development, Data Analytics, Project Manager, Product Owner, Big Data , Cloud, 
Artificial Intelligence, Machine Learning

Web Project similar to Web development related to Software Development

Associate Development Analyst at Accenture Solutions Pvt. Ltd., Mumbai, India: Application
development using JAVA, Spring framework, Spring MVC, Hibernate and MySQL; Active
participation in Sprint Planning of Agile Scrum
methodology; Worked on Eclipse tool, Apache tomcat for the
development of JAVA projects

Junior Java Developer
Accenture Solutions Pvt. Ltd., Mumbai, India: Analysis of Requirement specification; Developing 
the Code as per the requirements; Enhancement in JAVA applications; Bug Fixes in Java
Application; Requirement discussions, Sprint planning, retrospectives, issue tracking and 
knowledge sharing

Hindi - C2
English - B2

Core Java, J2EE, Spring MVC, Hibernate, Oracle 11g, MySQL, HTML5, CSS3, Tomcat
Microsoft Windows, Office

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

19

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=216406&bid=214773


Graduate in Computer Science (Educational
Programme Informatics)
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216420

Computer Science

Information Technology

Development of a web-based platform for the sale of the craft products

Ambaddador at SoftServe Company in Kyiv, Ukraine: Preparing publications about the company 
and promoting it through the student media resources of the university, Organizing educational
activities for students on campus and online, Distributing information about the company's 
activities relevant to target audience through social media

Ukrainian; Russian - C2
English - B2
German; French - A1

.NET (C#), JavaScript, HTML, CSS, MS SQL, MySQL, GIT

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

20

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=216420&bid=214773


Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216502

Wirtschaftsingenieurwesen

Informationstechnologie, Digital Publishing Technologies

Ehrenamtliche Mitarbeit im Musikverein

Werkstudent bei der KUHN IT GmbH in der Softwareentwicklung: Automatisierungsprozesse, 
Webseite und Bau eines Onlineshops

Praktikant bei der KUHN IT GmbH als Softwareentwickler: Mobile App Programmierung mit Java 
und Swift, MVC Programmierung mit C# für Kundenportal mit Weboberfläche (Javascript, HTML, 
CSS), Neugestaltung des Webauftritts des Unternehmens, interne Automatisierungsprozesse

Werkstudent bei der Weru GmbH im Online Marketing: Social Media, Website- und 
Datenbankpflege

Ferienjob bei Mercedes AMG GmbH im Bereich Logistik und Controlling

Student an der Inholland University of Applied Sciences Haarlem, Niederlande: Studiengang 
Information Technology mit Schwerpunkt Big Data & AI und Schwerpunkt UX Design

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

PHP, C#, HTML, CSS, Javascript, Java, Swift, XM, Python

ab März 2023
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Business Intelligence Consultant
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216552

Business Information Technology

Business Analytics, Data Analysis, Business Administration

Voluntary Work as IEEE Member 2016-2020

Business Intelligence Consultant at ABS/SAP Gold Partner: Gather and analyze clients' 
requirements related to Data Analysis, Reporting, and BI; Handle BI and SQL configurations in the 
implementation phase of SAP Business One projects; Design and build decision supporting reports 
to managerial and operational departments of client enterprises

Support Engineer at Sky Software: Provided after sale services to clients remotely and on-site; 
Implemented company's software for new clients and acted as Project Manager; Trained users on 
using system's different modules based on their roles and departments

IEEE Conference Participant, Tunisia

Arabic - C2

English - B2

SAP Business One; SAP Crystal Reports; SQL and SQL environemnts; Data Analysis; Power BI

ab sofort
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.

23



Student Bachelor of Laws
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215934

Bachelor of Laws

Recht, Personalmanagement, Psychologie

Datenschutz - Auskunftsrecht der betroffenen Person: Ausblick nach Veränderungen des §15 
DSGVO

Ausbildung zum Sozialversicherungsfachangestellten

Mitglied Studentische Unternehmensberatung; Tätigkeit als Kampfsporttrainer

Praktikant|Werkstudententätigkeit in HR und Business Development bei Consileon (Management 
& IT - Beratung): Projektmanagement, Erarbeiten von strategischen Maßnahmen anhand von KPI, 
Verantwortlich für Scouting, Analyse und Vorstellen von Recruiting Maßnahmen sowie Kanälen, 
Active Sourcing und Führen von Qualifikationsgesprächen, Initiieren eines Projektes zur 
Konzeption von Social Media-Recruiting, Betreuung und Auswertung einer internen Umfrage zu 
Diversität, Schulungskonzeption für SAP Vertrieb und internen Kompetenzaufbau;
Praktikum Consulting Hammerling & Partner: Projektmanagement, Trainingskonzeption, 
Vertriebstraining-Kompetenzen
Vorstand Finanzen und Recht studentische Unternehmensberatung: Organisation und Leitung 
regelmäßiger Ressorttreffen, Delegation und Controlling der Ressortarbeit, Hauptverantwortlicher 
für die Gesamtbudgetplanung, rechtliche und finanzielle Fragen; Bestimmung von 
Besetzungsentscheidungen von Consultants auf Projekte; Abhalten von Vorstellungsgesprächen 
und Bewerberauswahl, Stimmbeteiligung und Rechtsberatung bei Vorstandssitzungen
Tätigkeit als juristischer Berater: Beratung von Mandanten in Antrags-, Widerspruchs- und 
Klageverfahren; fachliche Führungserfahrung eines Teams von 4 Personen

3 Monate Studium Istanbul, Türkei

Deutsch - C2,
Englisch - C2,
Chinesisch - A1

MS Office, SAP HCM, think-cell, MindMaster, LaTex, Tableau

ab Dezember 2022
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Senior Associate Talent Acquisition
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215991

Business Studies

Marketing und Personal

Möglichkeiten des zielgruppenspezifischen Personalmarketings im Ausbildungswesen am Beispiel 
der Infineon Technologies AG.

Mentorenprogramm für internationale Studierende der OTH Regensburg; Mentorin bei Rock Your 
Life (gemeinnützige Bildungsinitiative); Organisatorin von CONNECTA (studentische Jobmesse)

Senior Associate Talent Acquisition bei PPRO (Fintech) in München: Umsetzung einer Onboarding-
Strategie für neue Mitarbeiter; Einführung eines globalen Programms für Hochschulabsolventen; 
Messung des Engagement der Mitarbeiter

Recruitment Coordinator bei PPRO (Fintech) in München: Koordinierung aller 
Rekrutierungsaktivitäten für Standorte weltweit; Entwicklung eines virtuellen 
Einführungsprogramms; Einberufung des PPRO Buddy Programms für neue Mitarbeiter

Praktikantin in HR Organizational Change and Future Work bei Infineon Technologies AG in Los 
Angeles: Unterstützung bei der Vorbereitung von Change-Management-Workshops für Manager

Praktikantin als HR Business Partner bei Infineon Technologies AG in Singapur: Organisation und 
Präsentation des "Jobbörsen-Konzepts" für Alignment Meetings und Zielvereinbarungs-Workshops

Praktikantin im Human Resources bei Infineo Technologies AG in Regensburg: Eigenständige 
Organisation und Moderation der Veranstaltung "chips@school Studentenwettbewerb"

Auslandssemester an der Universidad Pontificia Bolivariana in Medellín, Kolumbien; 
Auslandspraktika in Singapur und Los Angeles

Deutsch– C2
Englisch – C2
Spanisch – B2
Russisch – B2

MS Office, Adobe Photoshop & Lightroom

ab sofort
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Angestellter im Netzmanagement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

216213

Integrierte Sozialwissenschaften

Personal- und Unternehmensführung

Chancen und Herausforderungen durch das mobile Arbeiten von Zuhause

Ausbildung zum Bankkaufmann

Angestellter im Netzmanagement bei der BS|Netz GmbH: Betreuung des Vertragsmanagements; 
Erstellung und konzeptionelle Weiterentwicklung monatlicher Reports; Redaktionelle Betreuung 
des unternehmenseigenen Internetauftrittes; Prozessoptimierung für Lieferanteninsolvenzen und 
Bilanzkreisschließungen

Werkstudent im Bereich Personalentwicklung bei BS|Energy: Unterstützung der 
Personalreferenten im Recruiting und Erstellung monatlicher Personalberichte
Werkstudent Personalcontrolling bei MAN Truck & Bus SE: Erstellung des monatlicher 
Personalreport und Mitwirkung am Monatsabschluss Personal

Werkstudent im Bereich Finanzierung bei Volkswagen Finacial Services: Führen von Inbound- und 
Outbound-Gesprächen zu Finanzierungsverträgen

Deutsch - C2
Englisch - B2

ab sofort
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Absolventin Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216394

BWL

Human Ressource Management, Beschaffung und Logistik, Marketing und Vertrieb

Thesis zum Thema: Frauen in Führungspositionen

Praktikantin im Personalmanagement bei Mercedes-Benz: Unterstützung der Personalmanager; 
Mitarbeit in HR-Projekten; Vorbereitung und Durchführung von Vorstellungsgesprächen; 
Unterstützung im Recruiting

Werkstudentin in der Personalentwicklung bei der GEZE GmbH: Unterstützung und Mitarbeit bei 
der E-Learning Plattform, Schulungsorganisation

Deutsch- C2
Albanisch- C2
Englisch- C2
Französisch- B2
Spanisch-B1

MS-Office
SAP LMS

ab sofort
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Arbeitsvermittlerin
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216515

Betriebswirtschaft

Marketing, Personal- und Organisationsmanagement

Recruiting 4.0 bei Personalberatungen – digitale Trends und ihr Einfluss auf die Candidate 
Experience

Ausbildung zur Mediengestalterin

Arbeitsvermittlerin bei der Agentur für Arbeit: Beratung und Begleitung eines festen 
Kundenstamms, Führen von persönlichen und telefonischen Erst- und Folgegesprächen, Erarbeiten 
von neuen beruflichen Perspektiven oder Weiterbildungsmöglichkeiten mit Kunden, Treffen von 
Förderentscheidungen, Verwaltungsaufgabe

Praktikantin im Recruiting bei der Accenture GmbH: Vorselektion von Bewerbungen, Führen von 
Telefoninterviews, Organisation von Bewerbungsgesprächen, Entwicklung von 
Personalmarketingmaßnahmen für die Zielgruppe Schüler

Praktikantin im Personalmarketing bei der Fraport AG: Organisation von Recruiting-Events und 
Messen, Teilnahme an Messen, Mitwirkung bei der Neustrukturierung von Schülerpraktika, 
Aktualisierung von Stellenanzeigen, Präsentationserstellung

Praktikantin im Online-Marketing bei der Club Méditerranée GmbH: Pflege der 
Unternehmenswebseite, Bildbearbeitung, Anzeigenerstellung, Vornehmen von Übersetzungen, 
Verfassen von Werbetexten, Aktualisierung und Versand von Promotionsangebote

Studentin der Ramkhamhaeng University in Bangkok, Thailand

Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - B1
Spanisch - A1

MS Office, Adobe (Photoshop, InDesign, Illustrator), HTML, Verbis

ab sofort
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Graduate in psychology
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216559

Psychology

Human Resources

Voluntary social year at Martha-Maria in Germany; Au-Pair Programme in Germany

Trainee in Human Resources Management at Black Sea University: Insight into general objectives 
of HR management, human capital management, organizational structure and culture, personnel
selection and career development, employee evaluation and motivation, effective communication 
in the process of HR management

Projectmanager at Davitianni Psychology Centre: Creation of a project plan for the organization; 
effort estimates and resource planning; planning events and negotiating with special guests to
participate in the project; administrative activities

Georgian - C2
English - C1
German - B2
Turkish - B1

Microsoft Office(Word, Excel, Power Point)

ab Oktober 2022
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Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.
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Bachelor student in International Business B.A.
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216150

International Business

Finance, Accounting, Controlling, Taxation

Analysis and Optimization of the monthly forecast process including a concept
for a solution using Business Intelligence at Audi Brussels S.A./N.V.

Translation services Norwegian-German at DCG Waldhausen e.V.

Thesis student in Controlling at Audi Brussels S.A./N.V.: “Analysis and Optimization of the monthly 
forecast process including a concept for a solution using Business Intelligence”;
Working student in Group Controlling at Labora Holding GmbH: Preparing management and cost 
reports for subsidiaries, Responsibility for billing of invoices within the Labora group, 
Consolidating all subsidiaries both in and outside of Germany, Collaboration in month-end closing 
and accounts payable and receivable accounting;
Trainee in construction ILC Construction AS, Intern in Controlling at Audi Brussels S.A./N.V.: 
Preparation and analysis of group reports monthly performance reports as well as other reports for 
e.g., top management, Support in end of the year procedures, Various tasks in BU, investment and 
personnel controlling, Projects in automation and optimization of reporting working with the IT-
department;
Team Lead for Stock Takings (Part-time), OMS Prüfservice GmbH Lorch, Germany: Project 
planning, customer service and analysis of inventory data;

Traineeship/ Gap year program in Melsomvik, Norway (1 year); Internship and Thesis at Audi 
Brussels/ Belgium (10 months)

German - C2,
English - C2,
Norwegian - C1,
Danish - C1,
Spanish - B2,
French - B1,
Dutch - B1

SAP, DATEV, PowerBI, QlikSense, Java, VBA, SQL, PHP, HTML, MS Office: Powerpoint, Excel, Word, 
Visio, Access

ab sofort
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Strategischer Einkäufer
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216194

Technische Betriebswirtschaft/ Automobilindustrie 

Elektromobilität, Energiesysteme, Mobilitätskonzepte, Einkauf

Wertanalyse am Beispiel der Steuerungseinheit in Hochvolt-Antriebssystemen in maritimen Anwen
dungen bei Torqeedo GmbH

Ausbildung zum Mechatroniker

Strategischer Einkäufer bei Torqeedo GmbH - Warengruppenmanagement: Erarbeitung, Analyse 
und Umsetzung der definierten Beschaffungsstrategien, Jahresgespräche; Projekteinkauf: 
Einkaufstätigkeit in den zugewiesenen Projekten (Anfragen, Auswahl, Vergabe, Umsetzung 
Warengruppen- & Lieferantenstrategie, Übergabe); Vertragsmanagement: Vertragsgestaltung, 
Vertragsverhandlung Prozessoptimierung: Methodeneinführung zu o.g. Themen in die 
Entwicklungs- und Beschaffungsprozesse

Werkstudent im Bereich R&D Injektoren bei Robert Bosch GmbH: Datenbankmanagement; 
Aufbereitung und statistische Auswertung der Messergebnisse; Erstellung von Präsentationen zur 
Vorbereitung von Erprobungsberichten; Marktrecherchen

Werkstudent Laborunterstützung ESP bei Bosch Engineering GmbH: Einrichtung, Inbetriebnahme 
und Wartung von Laborgeräten, Messgeräten, Laborautos und weiterer Hardware; Wartung, Pflege 
und Anfertigung von Laborzubehör; Anfertigung von Spezial-Hardware nach Bedarf

Versuchskraft Entwicklung Applikation USA bei Robert Bosch GmbH: Durchführung von 
Fahrzeugreaktionstests, Auswertungen der Messungen am Computer, Herstellung von 
Steuergeräteleitungen, Erstellung von Prüfmitteln für die Applikation

Praxissemester bei Robert Bosch LLC in Charleston, USA

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A1

MS-Office, SAP, Navision, JIRA, JAVA, CAD, R-Studio

ab sofort
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Absolventin International Business
Kennziffer: 216280

Studiengang: International Business

Schwerpunkt: Foreing Trade Managment

Abschlussarbeit: Importprozess von Komponenten in einem Automobilunternehmen

Sonstiges: Freiwillige Mitarbeiterin im Caritas-Institut in Stuttgart

Praktische Erfahrungen: Analystin im Importprozess bei Hwashin in Piracicaba, Brasilien: Materialplanung und -steuerung
von Transitteilen; Nachverfolgung des Importporzesses vom Urspungs- zum Bestimmungsort
einschließlich Zollabfertigung; Planen neuer Teile und Projekte für Maschinen im Unternehmen

Praktikantin im Material Control Planning bei Delphi Technologies in Piracicaba, Brasilien:
Nachverfolgung von Import Artikeln unterschiedlicher Herkunft; Nachverfolgung der
Materialkontrolle und Bestandszählung; Treffen mit Produktions-, Konstruktions- und
Logistikteam zur Planung neuer Projekte und Teile

Englischlehrerin an Sprach- und Fachschule Polibrasil in Piracicaba, Brasilien: Unterrichten von
Kindern, Jugendlichen und Erwachsenen in Englisch

Auslandserfahrung: Studenterin der Universidade Metodista de Piracicaba, São Paulo, Brasil; Austausschülerin in
Deutschland

Sprachkenntnisse: Portugiesisch - C2
Englisch - C1
Deutsch - C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: SAP; MS-Office; Power BI

Verfügbarkeit: ab sofort
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.

34



Kennziffer:

Studiengang: 

Schwerpunkt: 

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss: 

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216031

Banking and Finance 

Corporate Finance, Financial Analysis, Risk Management, Cost Control, Budgeting 

Internal Control Processes according to COSO Framework by BEMO-Saudi-French Bank 

Certified Managerial Accountant CMA form IMA - In Progress

Internship by PWC - Damascus
in Field of Audit

Financial Accountant by Al-Wazeer chemeical industry, Amman - Jordan
Cost Controller by Real Estate Pertners, Beirut - Lebanon
Financial Assistant by Friebrg International Academy, Freiburg - Germany

English - B2
German - C1
Arabic - C2

Certified SAP 6.0 KeyUser FI/CO
Odoo, Microsoft Office, IOS

ab sofort
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Bachelor student in International Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

 

216150

International Business 

Finance, Accounting, Controlling, Taxation

Analysis and Optimization of the monthly forecast process including a concept
for a solution using Business Intelligence at Audi Brussels S.A./N.V.

Translation services Norwegian-German at DCG Waldhausen e.V.

Thesis student in Controlling at Audi Brussels S.A./N.V.: “Analysis and Optimization of the monthly 
forecast process including a concept for a solution using Business Intelligence”;
Working student in Group Controlling at Labora Holding GmbH: Preparing management and cost 
reports for subsidiaries, Responsibility for billing of invoices within the Labora group, 
Consolidating all subsidiaries both in and outside of Germany, Collaboration in month-end closing 
and accounts payable and receivable accounting
Trainee in construction ILC Construction AS, Intern in Controlling at Audi Brussels S.A./N.V.: 
Preparation and analysis of group reports monthly performance reports as well as other reports for 
e.g., top management, Support in end of the year procedures, Various tasks in BU, investment and 
personnel controlling, Projects in automation and optimization of reporting working with the IT-
department
Team Lead for Stock Takings (Part-time), OMS Prüfservice GmbH Lorch, Germany: Project planning, 
customer service and analysis of inventory data

Traineeship/ Gap year program in Melsomvik, Norway; Internship and Thesis at Audi Brussels/ 
Belgium

German - C2,
English - C2,
Norwegian - C1,
Danish - C1,
Spanish - B2,
French - B1,
Dutch - B1

SAP, DATEV, PowerBI, QlikSense, Java, VBA, SQL, PHP, HTML, MS Office: Powerpoint, Excel, Word, 
Visio, Access

ab sofort
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Student Business Management Studies
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216166

Business and Management Studies

Marketing und Vertrieb, Digital Business, International Management

Einfluss von Kryptowährungen auf das Währungssystem

Werkstudent im Vertriebscontrolling bei MEDICE Arzneimittel: Erstellung von Reports; 
Datenanalysen; Pflege von Kunden- und Mitarbeiterdaten im CRTM-System; Schulung von neuen 
Mitarbeitern
Werkstudent im Einkauf bei CD Waelzholz: Pflege der Auftragsbestätigungen in ERP; Kontrolle von 
Lieferungen & Bestellungen; Kontakt mit Lieferanten; ERP-Pflege bei Preisanpassungen 
Studentische Hilfskraft im Verkauf und in der Instore-Logistik bei JDSports: Annahme und 
Versenden von Warenliefgerungen; Lagerarbeiten; Verkauf

Deutsch C2
Englisch B2

Excel, Microsoft Navision, Salesforce, Iqvia AD Direkt & XPM

ab Oktober 2022
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Absolvent Wirtschaftsmathematik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216481

Wirtschaftsmathematik

Mathematische Statistik

Beweise zur asymptotischen Normalverteilung einer Epsilon-schiefen-Normalverteilung

Werkstudent im operativen Versicherungsmanagement bei Union Investment: 
Versicherungsmanagement in der Abteilung des Immobilienprojektmanagements; Schnittstelle 
zwischen internen Asset Managern sowie externen Versicherungsunternehmen und Property 
Managern; rechnerisches und sachliches Prüfen von Deckungsbestätigungen sowie Deklarationen; 
Koordination und Monitoring Versicherungsrechnungsprozesse; Stammdatenzulieferung und
-abstimmung über SAP REFX; statistische Auswertung von Schadensdaten

Werkstudent bei GVO Young Professionals, Phone Research Field:
Kommissionierung, Bestandskontrolle und Qualitätssicherung als Logistiker; Kundenkontakt und 
-beratung; Marktforschung für Partnerunternehmen; Interviewführung mit Studienteilnehmern

Deutsch - C2,
Englisch - B2,
Spanisch - B2,
Hindi - B1

MATLAB, Python, R, GAMS

ab Oktober 2022
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Business Intelligence Consultant
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216552

Business Information Technology

Business Analytics, Data Analysis, Business Administration

Voluntary Work as IEEE Member 2016-2020

Business Intelligence Consultant at ABS/SAP Gold Partner: Gather and analyze clients' 
requirements related to Data Analysis, Reporting, and BI; Handle BI and SQL configurations in the 
implementation phase of SAP Business One projects; Design and build decision supporting reports 
to managerial and operational departments of client enterprises

Support Engineer at Sky Software: Provided after sale services to clients remotely and on-site; 
Implemented company's software for new clients and acted as Project Manager; Trained users on 
using system's different modules based on their roles and departments

IEEE Conference Participant, Tunisia

Arabic - C2

English - B2

SAP Business One; SAP Crystal Reports; SQL and SQL environemnts; Data Analysis; Power BI

ab sofort
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.
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Student Bachelor of Laws
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215934

Bachelor of Laws

Recht, Personalmanagement, Psychologie

Datenschutz - Auskunftsrecht der betroffenen Person: Ausblick nach Veränderungen des §15 
DSGVO

Ausbildung zum Sozialversicherungsfachangestellten

Mitglied Studentische Unternehmensberatung; Tätigkeit als Kampfsporttrainer

Praktikant|Werkstudententätigkeit in HR und Business Development bei Consileon (Management 
& IT - Beratung): Projektmanagement, Erarbeiten von strategischen Maßnahmen anhand von KPI, 
Verantwortlich für Scouting, Analyse und Vorstellen von Recruiting Maßnahmen sowie Kanälen, 
Active Sourcing und Führen von Qualifikationsgesprächen, Initiieren eines Projektes zur 
Konzeption von Social Media-Recruiting, Betreuung und Auswertung einer internen Umfrage zu 
Diversität, Schulungskonzeption für SAP Vertrieb und internen Kompetenzaufbau;
Praktikum Consulting Hammerling & Partner: Projektmanagement, Trainingskonzeption, 
Vertriebstraining-Kompetenzen
Vorstand Finanzen und Recht studentische Unternehmensberatung: Organisation und Leitung 
regelmäßiger Ressorttreffen, Delegation und Controlling der Ressortarbeit, Hauptverantwortlicher 
für die Gesamtbudgetplanung, rechtliche und finanzielle Fragen; Bestimmung von 
Besetzungsentscheidungen von Consultants auf Projekte; Abhalten von Vorstellungsgesprächen 
und Bewerberauswahl, Stimmbeteiligung und Rechtsberatung bei Vorstandssitzungen;
Tätigkeit als juristischer Berater: Beratung von Mandanten in Antrags-, Widerspruchs- und 
Klageverfahren, fachliche Führungserfahrung eines Teams von 4 Personen

3 Monate Studium Istanbul, Türkei

Deutsch - C2,
Englisch - C2,
Chinesisch - A1

MS Office, SAP HCM, think-cell, MindMaster, LaTex, Tableau

ab Dezember 2022
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Absolvent Fahrzeugtechnik
Kennziffer: 216083

Studiengang:  Applied Research in Engineering Sciences

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Antriebssysteme, Fahrdynamik, Akustik

Benchmarkanalyse Bremsenbaukasten bei AUDI AG in der Gesamtfahrzeugentwicklung

Werkstudent im Anforderungsmanagement bei der Rheinmetall MAN Military Vehicles GmbH: 
Aufbau, Pflege und Erweiterung der Anforderungsdatenbank; Unterstützung bei 
Anforderungsaktivitäten aus Projekten

Praktikant in der Gesamtfahrzeugentwicklung bei der AUDI AG: Technische Wettbewerbsanalyse; 
Benchmarkanalyse auf Segment-, Fahrzeug-, und Bauteilebene

Entwicklung der Kühlmaßnahmen für die Leistungselektronik eines Formula-Student 
Rennfahrzeuges bei MunicHMotorsport

Deutsch - C2
Englisch - C1
Türkisch - B2
Französisch - A2

Microsoft Office
IBM DOORS
CATIA V5
Matlab/Simulink
Ansys
JIRA
Müller-BBM PAK

ab sofort
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Student Maschinenbau
Kennziffer: 216236

Studiengang: Maschinenbau (B.Eng.)

Schwerpunkt: Produktionssysteme

Abschlussarbeit: Analyse der Effizienz eines Elektroantriebes im mittelschweren Fahrzeugsegment - Vergleich zum
Verbrennungsmotor und zur Brennstoffzelle bei Mercedes-Benz

Sonstiges: Rettungs- und Leistungsschwimmer (DLRG, DRK, SVg)

Praktische Erfahrungen: Bachelorand bei Mercedes-Benz Group AG

Praktikant in der Abteilung PLE eDrive für MB Vans bei Mercedes-Benz Group AG: Projektleitung
und Entwicklung elektrischer Vans (eDrive BR3), Reifegradtracking und Koordination zur
effizienten Bauteilversorgung; Änderungsmanagement im eSprinter Projekt mit Fokus auf
Kosteneffizienz und Termintreue; Anlaufbetreuung und Dokumentation von Prototypen und
Entwicklungsfahrzeugen

Praktikant bei Siemens: Grundkenntnisse und Erfahrungen zu Metallbearbeitung

Auslandserfahrung: Austauschprogramm der Freudenberg Group nach Necedah, Wisconsin (USA) über das TANNER
Programm: Kennelernen von Produktionssystemen und Werkslogistik

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Hindi - B2
Türkisch - B1
Französisch - A2
Punjabi - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, CAD/CAM, C++, SolidWorks, Smaragd, Arduino, Autodesk Inventor, FluidSim, Festo,
Confluence, Jira

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Graduate in Public Policy
Kennziffer: 216242

Studiengang: Master of Public Policy

Schwerpunkt: Economics, Public Policy Analysis

Abschlussarbeit: Exploring the Relationship Between Climate Change and Human Mobility: A Case Study of
Bangladesh

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor of Arts in Economics, Asian University for Women, Bangladesh: minor in Development
Studies

Sonstiges: Volunteer at Volunteer for Bangladesh

Praktische Erfahrungen: Intern In Policy Evaluation at CEval
Management Trainee at BRAC
Education Facilitator at Dan Church Aid
Intern in Leadership, People Development and Culture at AIA Hong-Kong
Intern in Human Resources and Project Management at Vf Asia Ltd.
Intern at an NGO (Work for a Better Bangladesh Trust)
Intern at an NGO (Young Power in Social Action)
Research Assistant in Surveying and Analysis at Ford Foundation
Summer Project Assistant with International Organization of Migration IOM, Project Title:
Ensuring Diversity and Inclusion in the Migration Network Hub (As part of the Master's
requirement)

Sprachkenntnisse: Bengali - C2
English - C1
German - A2

IT-Kenntnisse: Basic proficiency in Programming Language such as R, Python, and STATA.

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin International Business
Kennziffer: 216280

Studiengang: International Business

Schwerpunkt: Foreing Trade Managment

Abschlussarbeit: Importprozess von Komponenten in einem Automobilunternehmen

Sonstiges: Freiwillige Mitarbeiterin im Caritas-Institut in Stuttgart

Praktische Erfahrungen: Analystin im Importprozess bei Hwashin in Piracicaba, Brasilien: Materialplanung und -steuerung
von Transitteilen; Nachverfolgung des Importporzesses vom Urspungs- zum Bestimmungsort
einschließlich Zollabfertigung; Planen neuer Teile und Projekte für Maschinen im Unternehmen

Praktikantin im Material Control Planning bei Delphi Technologies in Piracicaba, Brasilien:
Nachverfolgung von Import Artikeln unterschiedlicher Herkunft; Nachverfolgung der
Materialkontrolle und Bestandszählung; Treffen mit Produktions-, Konstruktions- und
Logistikteam zur Planung neuer Projekte und Teile

Englischlehrerin an Sprach- und Fachschule Polibrasil in Piracicaba, Brasilien: Unterrichten von
Kindern, Jugendlichen und Erwachsenen in Englisch

Auslandserfahrung: Studenterin der Universidade Metodista de Piracicaba, São Paulo, Brasil; Austausschülerin in
Deutschland

Sprachkenntnisse: Portugiesisch - C2
Englisch - C1
Deutsch - C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: SAP; MS-Office; Power BI

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Industrial Management / Automotive
Industry
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216302

Technische Betriebswirtschaft/Automobilindustrie B.Sc.

Purchase, supply-chain and production management

Ramp-up management methods & systems
in cooperation with Mercedes-Benz Group AG

Youth soccer training

Working student IT project management at Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG: Software migration, Process 
management

Practical semester production and order control at Daimler AG: Production Management
(shopfloor management), Supply-chain control

Working student in electronics production - technology at SEW Eurodrive GmbH & Co.KG: Quality 
check and evaluate errors / import SAP; control line production

German – C2
English - B2
French - A2

Aris Express, Catia V5, IBM SPSS Statistics, MS Acces,
MS Office, MS Project,MS Sharepoint, SAP ERP, Siemens NX, SQL, C++

ab sofort
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216314

Wirtschaftsingenierwesen

Maschinenbau

Analyse und Prognose der Auswirkungen des Krieges in der Ukraine auf deutsche Unternehmen in 
unterschiedlichen Branchen

Praktikant Audi AG - Projektleitung: Unterstützung der Projektleiter im Tagesgeschäft, 
Zusammenarbeit mit Joint Venture Unternehmen, Fachbereichsübergreifende Bearbeitung diverser 
Themen

Werkstudent bei Zeppelin Rental GmbH - Projektmanagement: Projektorientierte 
Leistungserstellung, Terminierung einzelner Prozesse, Lean-Management

Praktikant bei Wlhelm Ulrich KG: Gebäudeinstallationen herkömmlicher Art, Daten- und 
Netzwerktechnik, Installation und Wartung von unterschiedlichsten Anlagen

1 Jahr Work and Travel in Australien

Deutsch: C2;

Englisch: B2

MS Office, C++, CAD, Python

ab sofort
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Vertiebsingenieurin
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216315

Wirtschaftsingenieurwesen

Industrie 4.0, Produkt und Innovationsmanagement

Analyse von Markt, Technik und Potenzial der Entlackung von Schiffen mit 
Höchstdruckwasserstrahltechnik

Vertriebsingenieurin im internationalen Vertrieb bei falch GmbH: Prüfung technischer Machbarkeit 
von Kundenanfragen; Betreuung und Unterstützung der Tätigkeiten zum Marktaufbau des 
Marktsegments Marine; Key User für Einführung der neuen Version Dynamics 365 Business 
Central

Duale Studentin bei falch GmbH: Durchlaufen (vorzugsweise) technischer Abteilungen; 
Erarbeitung einer Make or Buy Strategie

Erasmus Auslandssemester an der LAUREA - University of Applied Science in Helsinki

Deutsch - C2

Englisch - B2

Lotus Notes, Dynamics Navision, MS Office, Google Analystics, Java

ab sofort
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Absolvent Umweltingenieurwissenschaften
Kennziffer: 216336

Studiengang: Umweltingenieurwissenschaften B. Sc.

Schwerpunkt: Engineering

Abschlussarbeit: Elektrochemische Synthese von Methanol aus CO2

Sonstiges: Teilnahme an Seminaren zum Zeitmanagement und Organisation

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Fachbereich Wasserstoff bei Umlaut Energy GmbH: Modellierung von Kosten- und
Nachfragepotentialen von Wasserstoff; Kostenanalyse von Wasserstoffproduktion und -transport,
Forschung zu Akteuren in der Wasserstoffindustrie; Projektmanagement

Studentische Hilfskraft an der RWTH Aachen AVT Fluidverfahrenstechnik: Unterstützung in der
Lehre, Grundlagen der Verfahrenstechnik

Praktikum im Bereich Operation bei GASSCO Deutschland: Gefährdungsbeurteilung und
Datenerfassung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS-Office, VBA

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Trainee Produktmanagement
Kennziffer: 216396

Studiengang: European Business & Psychology (B.Sc.)

Schwerpunkt: BWL, Psychologie

Abschlussarbeit: Eine quantitative Untersuchung zum Einfluss der Persönlichkeitsfaktoren des Big Five Modells auf
die individuelle Leistungsmotivation

Sonstiges: FSJ Kultur bei Museum Ludwigsburg: Unterstützung des Teams bei diversen musealen Arbeiten,
Planung und Organisation von Workshops, Planung und Konzeption eines Standes beim
Ludwigsburger Kinderfest

Praktische Erfahrungen: Trainee im Bereich Produktmanagement bei Blue Ocean Entertainment: Verantwortung über den
Bereich Produkt- & Vertriebsmarketing, Kommunikation und Verhandlung mit Lizenzgeber und
Partner, Erstellung von Produkt- und Marktanalysen

Praktikant im Bereich Produktmanagament bei Blue Ocean Entertainment: Gestaltung und
Planung von Anzeigen und TV-Spots, Auswertung von Umfragen, Marktforschung und
Konkurrenzbeobachtung

Werkstudentin im Bereich Projektmanagement bei Vales Schalter und Sensoren: Erstellung und
Nachverfolgung von Bestellanforderungen und Rechnungen, Unterstützung des Projektteams,
Erstellung von Reisekostenabrechnungen und Versandaufträgen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, R-Stduio, SAP, eProcourment

Verfügbarkeit: ab April 2023
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Absolvent Wirtschaftsrecht
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216407

Commerical Law

Projektmanagement, Investition und Finanzierung, Impression Management und 
Finanzberichterstattung,
Steuerstrafrecht, Vertragsgestaltung, Internationales Vertragsmanagement, Datenschutz im 
Unternehmen, Digitale Business Modelle

Der Fall Wirecard - Eine Analyse der Kommunikation in den Geschäftsberichten vor, während und 
nach dem Betrugsskandal, Aktuelle Fragestellungen des Straf- und Strafprozessrechts - Die 
unzulängliche Selbstanzeige bei der Steuerhinterziehung (Praxisfall Uli H.)

Allgemeine Hochschulreife mit wirtschaftlichen Schwerpunkt

Mitarbeit in der kirchlichen Jugendarbeit Vaihingen an der Enz, Mitglied diverser Vereine

Transaction Lawyer bei Ashurst LLP, Praktikant bei der Staatsanwaltschaft Stuttgart, Praktikant in
bei RA Bohnert und RA Mulzer (Würzburg)
Praktikant bei RA Kilpper (Vaihingen an der Enz) in der zivilrechtlichen Vertragsgestaltung und 
anwaltlichen Beratung
Praktikant bei der Motor Presse Stuttgart GmbH & Co. KG. Praktikant bei der VKZ Vaihingen an der 
Enz

Sprachschule Wales

Deutsch-C2; Englisch - B2, Spanisch - A1

Legal Tech Programme, Outlook, MAXQDA, MS Office

ab sofort
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216502

Wirtschaftsingenieurwesen

Informationstechnologie, Digital Publishing Technologies

Ehrenamtliche Mitarbeit im Musikverein

Werkstudent bei der KUHN IT GmbH in der Softwareentwicklung: Automatisierungsprozesse, 
Webseite und Bau eines Onlineshops

Praktikant bei der KUHN IT GmbH als Softwareentwickler: Mobile App Programmierung mit Java 
und Swift, MVC Programmierung mit C# für Kundenportal mit Weboberfläche (Javascript, HTML, 
CSS), Neugestaltung des Webauftritts des Unternehmens, interne Automatisierungsprozesse

Werkstudent bei der Weru GmbH im Online Marketing: Social Media, Website- und 
Datenbankpflege

Ferienjob bei Mercedes AMG GmbH im Bereich Logistik und Controlling

Student an der Inholland University of Applied Sciences Haarlem, Niederlande: Studiengang 
Information Technology mit Schwerpunkt Big Data & AI und Schwerpunkt UX Design

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

PHP, C#, HTML, CSS, Javascript, Java, Swift, XM, Python

ab März 2023
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Wirtschaftsingenieur Maschinenbau
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216521

Wirtschaftsingenieurwesen Industrie

Mechanical Engineering:
Lean Management & Digitale Transformation
Kontruktionsmethodik

Lean Project Management in Digitalisierungsprojekten: Entwicklung eines zielgerichteten 
Projektmanagements für Big Data Projekte

Werkstudent bei Rolls Royce Ltd & Co KG - Manufacturing Engineer: Prozess- & Datenanalyse, 
Prozessoptimierung & - Validierung

Praxissemester Mercedes Benz Group - Änderungsmanagement S-, E-, C-Klasse: Koordination 
technischer Änderungen in Neuproduktprojekten & Serienprojekten. Entscheid über die Umsetzung 
der Änderung. Planen & Organisieren von Änderungskreissitzungen

Deutsch - C2
Englisch - B2

CAD, VBA (Basics), MS Office

ab Oktober 2022
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216551

Wirtschaftsingenieurwesen

Verband Deutscher Wirtschaftsingenieure
(VWI): Geschäftsbeziehungen zu Sponsoren pflegen; Anwerbung neuer Sponsoren

Nebenjob im Projektmanagement bei Deutsche Bahn AG: Unterstützung der Projektingenieure im 
Tagesgeschäft; Mitarbeit an ergebnisbezogenen Berichten über Projektfortschritt, -ergebnisse und 
Abweichungen; Unterstützung Erstellung und Pflege von Auswertungen sowie im 
Auflagenmanagement

Praktikum im Projektmanagement bei Mercedes-AMG GmbH: Eigenständige Bearbeitung von 
Arbeitspaketen (Technik, Reifegrad und Budget) sowie Vorstellung in Entscheidungsgremien; 
Unterstützung des Projektmanagements sowie Moderation verschiedener Gremien; Abstimmung 
und Kommunikation der Getriebe- und Triebstangthemen in den Gesamtfahrzeug-projekten; 
Erstellung von Präsentations-Unterlagen zur Entscheidungsfindung: Betreuung sowie 
Weiterentwicklung von Tools zur Berichterstattung

Praktikum im Modellbau bei EDAG Engineering Group AG: Erlernen der Maschinen-, 
Werkzeugkunde und Modellbautechniken; Unterstützung bei der Bearbeitung von Prototypen

Praktikum und Nebenjobs im Bereich Body-Engineering bei EDAG Engineering Group AG: 
Unterstützung bei der CAD-Entwicklung in verschiedenen Rohbau Bereichen; Erstellung von 
Präsentationsunterlagen für das Änderungsmanagement; Unterstützung Projektmanagement; 
Erstellung Präsentationsunterlagen zur Entscheidungsfindung; Unterstützung der Projektleitung 
und Change-Management

Deutsch - C2
Englisch - B2

MS Office, CAD, VBA/Python

ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 216558

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Wirtschaftsingenieurwesen

Ingenieurwesen, Elektrotechnik

Markt- und Anforderungsanalyse eines innovativen Batteriemoduls für Nutzfahrzeuge und Non-
Automotive Anwendungen

Licenciatura en Ingeniería Industrial (Diploma) through double degree program

Bachelor-Thesis im Business Development E-Mobility bei der ElringKlinger AG: Markt- und 
Anforderungsanalyse eines innovativen Batteriemoduls für
Nutzfahrzeuge und Non-Automotive Anwendungen

Tutor Elektrotechnik: Zusatz- und Vertiefungstutorien sowie Prüfungsvorbereitung für 
Studierende; Unterstützung des Dozenten bei der Vorlesungsvorbereitung

Praktikum im Qualitätsmanagement für Airbag-Sensoren bei Bosch in Madrid: Analyse von 
Kundenreklamationen sowie Durchführung von Tests und Messungen mit Airbag Sensoren im 
Rahmen eigenständiger Projekte
Erreichtes: Aufwandsreduktion bezüglich „no-trouble-found“-Bericht um 75%

2-semestriges Auslandsstudium an der Universidad Nacional del Litoral in Santa Fe (Argentinien) 
als Teil eines Doppelabschlusses

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - C1
Französisch - B1

Microsoft Office, SAP R, Java

ab September 2022
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Diplom Ingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216564

Bergbauingenieurwesen

Planung von Versuchen zur Optimierung industrieller Prozesse; Standardisierung und industrielle 
Qualität

Sensitivitätsanalyse der Variation der Größe und Breite im finalen Minenbetrieb“ mit der Software 
Micromine

Ausbildung - Staatlich geprüfte Industriechemikantin

Kindergarten Mishpoke – Berlin; Lebensgemeinschaft Münzinghof; Rotaract Club Araxá; Centro 
Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais

Daten Analyst bei Rosen Group: Umgang mit und Analyse von großen Datenmengen, Organisation 
und Vorbereitung der technischen Abschlussberichte
Praktikantin als Bergbauingenieurin in der Produktentwicklung bei Vale S/A: Überwachung und 
Verwaltung von Qualitätsinformation, Shipping Training in Vale S/A

Wissenschaft ohne Grenze - drei Auslandssemester

English - Fließend
German - Sehr gut
Portuguese - Muttersprache

Microsoft Office, Power Bi, SAP, ERP Systeme

ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216585

Wirtschaftsingenieurwesen

Schnittstelle zwischen Wirtschaft und Technik

Untersuchung des koaxialen Laser-Lichtbogen-Auftragschweißverfahrens für Edelstahl und 
Aluminium

Praktikant und Werkstudent in der strategischen Projektleitung EVA2 bei Mercedes-Benz: 
Unterstützung im Änderungsmanagement; Entwicklung von VBA-Programmen für die 
Datenaufbereitung

Hilfswissenschaftler bei Fraunhofer (Institut für Lasertechnik): Entwicklung von Aluminium-
Prozessparametersätze für ein additives Verfahren

Auslandssemester an der Northumbria University in Newcastle upon Tyne, England 

Deutsch - C2

Englisch - B2

Spanisch - A2

CAD, VBA, CSS, HTML, MySQL, PHP, Java , Java Script, Mac OS, Microsoft

ab sofort
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Marketing &
Kommunikation
Was gehört zu einem guten Marketing-Mix? Unsere Talen-
te haben die richtige Mischung raus und möchten diese 
gerne bei Ihnen einbringen. 
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Absolventin Media Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215837

Medienwirtschaft

Marketing & Management

Neupositionierung der Marke EnBW und die Auswirkungen von digitalen Geschäftsmodellen auf 
das Brand Image - bei EnBW AG

Schiedsrichterin und Volleyball-Trainerin, Nachhilfelehrerin, Tutorin

Stipendiatin und Praktikantin im IT -Projektmanagement & Business Development bei Volkswagen 
(Moskau, Russland): Optimierung von Prozessen, Marktanalysen, Implementierung agiler Projektm
anagement-Methoden, Projektmanagement, Kommunikation zwischen den Volkswagen- Brands  
und IT

Bachelorandin im strategischen Marketing und Business Development bei EnBW AG (Stuttgart, 
Deutschland): Entwicklung einer Markenstrategie und Geschäftsmodelle, Zielgruppenanalyse, 
Marktforschungsaktivitäten, Sustainability Management, Marketing, Kommunikation

Praktikum in der Vorstandsassistenz Marketing & Sales bei der Mercedes-Benz AG (Stuttgart, Deut
schland): Strategische Kommunikation, Eventmanagement, Implementierung Unternehmsstrategie

Werkstudentin im Marketing bei der EnBW AG ( Stuttgart, Deutschland): Koordination von Dienst
leistern und Kreativagenturen, Erstellung Marketing- und Kommunikationsmittel, Planung von  
Messen

Praktikantin bei Volkswagen in Moskau, Russland: Abteilung Business Processes & Systems 

Stipendiatin und Studentin an der Higher School of Economics in Moskau, Russland

Deutsch - C2
Russich - C2
Englisch - C1
Französisch - B1

Microsoft Office, Adobe Photoshop, Adobe InDesign, Adobe Illustrator, SAP, HTML, JavaScrip, 
Projetmanagement Tools, SEO, SEA

ab sofort
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Student Bachelor of Laws
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215934

Bachelor of Laws

Recht, Personalmanagement, Psychologie

Datenschutz - Auskunftsrecht der betroffenen Person: Ausblick nach Veränderungen des §15 
DSGVO

Ausbildung zum Sozialversicherungsfachangestellten

Mitglied Studentische Unternehmensberatung; Tätigkeit als Kampfsporttrainer

Praktikant|Werkstudententätigkeit in HR und Business Development bei Consileon (Management 
& IT - Beratung): Projektmanagement, Erarbeiten von strategischen Maßnahmen anhand von KPI, 
Verantwortlich für Scouting, Analyse und Vorstellen von Recruiting Maßnahmen sowie Kanälen, 
Active Sourcing und Führen von Qualifikationsgesprächen, Initiieren eines Projektes zur 
Konzeption von Social Media-Recruiting, Betreuung und Auswertung einer internen Umfrage zu 
Diversität, Schulungskonzeption für SAP Vertrieb und internen Kompetenzaufbau;
Praktikum Consulting Hammerling & Partner: Projektmanagement, Trainingskonzeption, 
Vertriebstraining-Kompetenzen
Vorstand Finanzen und Recht studentische Unternehmensberatung: Organisation und Leitung 
regelmäßiger Ressorttreffen, Delegation und Controlling der Ressortarbeit, Hauptverantwortlicher 
für die Gesamtbudgetplanung, rechtliche und finanzielle Fragen; Bestimmung von 
Besetzungsentscheidungen von Consultants auf Projekte; Abhalten von Vorstellungsgesprächen 
und Bewerberauswahl, Stimmbeteiligung und Rechtsberatung bei Vorstandssitzungen
Tätigkeit als juristischer Berater: Beratung von Mandanten in Antrags-, Widerspruchs- und 
Klageverfahren; fachliche Führungserfahrung eines Teams von 4 Personen

3 Monate Studium Istanbul, Türkei

Deutsch - C2,
Englisch - C2,
Chinesisch - A1

MS Office, SAP HCM, think-cell, MindMaster, LaTex, Tableau

ab Dezember 2022
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Senior Associate Talent Acquisition
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215991

Business Studies 

Marketing und Personal

Möglichkeiten des zielgruppenspezifischen Personalmarketings im Ausbildungswesen am Beispiel 
der Infineon Technologies AG.

Mentorenprogramm für internationale Studierende der OTH Regensburg; Mentorin bei Rock Your 
Life (gemeinnützige Bildungsinitiative); Organisatorin von CONNECTA (studentische Jobmesse)

Senior Associate Talent Acquisition bei PPRO (Fintech) in München: Umsetzung einer Onboarding-
Strategie für neue Mitarbeiter; Einführung eines globalen Programms für Hochschulabsolventen; 
Messung des Engagement der Mitarbeiter

Recruitment Coordinator bei PPRO (Fintech) in München: Koordinierung aller 
Rekrutierungsaktivitäten für Standorte weltweit; Entwicklung eines virtuellen 
Einführungsprogramms; Einberufung des PPRO Buddy Programms für neue Mitarbeiter

Praktikantin in HR Organizational Change and Future Work bei Infineon Technologies AG in Los 
Angeles: Unterstützung bei der Vorbereitung von Change-Management-Workshops für Manager

Praktikantin als HR Business Partner bei Infineon Technologies AG in Singapur: Organisation und 
Präsentation des "Jobbörsen-Konzepts" für Alignment Meetings und Zielvereinbarungs-Workshops

Praktikantin im Human Resources bei Infineo Technologies AG in Regensburg: Eigenständige 
Organisation und Moderation der Veranstaltung "chips@school Studentenwettbewerb"

Auslandssemester an der Universidad Pontificia Bolivariana in Medellín, Kolumbien; 
Auslandspraktika in Singapur und Los Angeles

Deutsch– C2
Englisch – C2
Spanisch – B2
Russisch – B2

MS Office, Adobe Photoshop & Lightroom

ab sofort
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Student Marketing & Digitale Medien
Kennziffer: 216037

Studiengang: Marketing und Digitale Medien

Schwerpunkt: Marketing allg.,
Social Media Marketing,
Customer Interaction

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung Medienkaufmann Digital & Print,
Werbefachwirt

Sonstiges: Kassenwart + Organisationsteam im Sportverein

Praktische Erfahrungen: Produktmarketing für Online Marketing Produkte bei Sellwerk GmbH: Produkttesting, Projektpläne,
Pricing, Produktneu- und weiterentwicklung, SEO
Projektmanager in der IT-Steuerung bei Sellwerk GmbH: Kampagnenplanung,
Anforderungsmanagement, Sprintplanung, Workflowoptimierung, CRM

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Office, Creative Suite, R/ RStudio,

Verfügbarkeit: ab März 2023
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Student Marketing & Digitale Medien
Kennziffer: 216037

Studiengang: Marketing und Digitale Medien

Schwerpunkt: Marketing allg.,
Social Media Marketing,
Customer Interaction

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung Medienkaufmann Digital & Print,
Werbefachwirt

Sonstiges: Kassenwart + Organisationsteam im Sportverein

Praktische Erfahrungen: Produktmarketing für Online Marketing Produkte bei Sellwerk GmbH: Produkttesting, Projektpläne,
Pricing, Produktneu- und weiterentwicklung, SEO
Projektmanager in der IT-Steuerung bei Sellwerk GmbH: Kampagnenplanung,
Anforderungsmanagement, Sprintplanung, Workflowoptimierung, CRM

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Office, Creative Suite, R/ RStudio,

Verfügbarkeit: ab März 2023
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Absolventin Informationsmanagement und
Unternehmenskommunikation
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216098

Informationsmanagement und Unternehmenskommunikation

Internationaler Schwerpunkt

Potenzialanalyse und Ableitung von Handlungsempfehlungen zur Belebung der Günzburger 
Innenstadt

Ausbildung zur Bürokauffrau

Ausbilderschein nach AEVO

Praktikantin im Bereich Patient Partnership & Marketing bei Roche Pharma

Studentische Hilfskraft im Bereich Marketing im Technologie-Transfer-Zentrum Günzburg

Plicht-Praktikum im Bereich Marketing bei ulrich medical

Ferientätigkeiten im Bereich technischer Support bei der Carl Zeiss Microscopy 

Auslandssemester (Erasmus) an der IADE - Creative University in Lissabon, Portugal

Studienexkursion mit dem Schwerpunkt Digitalisierung und Startups in Tel Aviv, Israel 

Deutsch - C2

Englisch - B2

Adobe Creative Cloud; Microsoft Office (Excel, Word, PowerPoint, Access); Microsoft Dynamics; 
SAP R3; GIT; HTMLAdobe Creative Cloud; Microsoft Office (Excel, Word, PowerPoint, Access); 
Microsoft Dynamics; SAP R3; GIT; HTML

ab Oktober 2022
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Absolventin Informationsmanagement und
Unternehmenskommunikation
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216193

Informationsmanagement und Unternehmenskommunikation

Crossmedialer Journalismus

Corporate Publishing vs. Content Marketing – die Konversion in das Ökosystem eines 
Unternehmens aus Agentursicht

Ausbildung zur Kauffrau für Bürokommunikation
Nebenberufliche Weiterbildung zur geprüften Wirtschaftsfachwirtin (IHK)

Executive Administration Assistant bei der Voith Paper Fabric & Roll Sytsems GmbH & Co. KG 
Executive Assistant Global Operations bei der Voith Paper Fabric & Roll Systems GmbH & Co. KG 
Werkstudentin bei der Harman Becker Automotive Systems GmbH
Werkstudentin bei der Bosch Rexroth AG
Werkstudentin bei Ulmer City Marketing e.V.
Bachelorandin bei der C3 Creative Code and Content GmbH

Praktikantin bei der Robert Bosch (South East Asia) Pte Ltd in Singapur: Kontinuierlicher 
Verbesserungsprozess

Deutsch - C2
Englisch - C1
Polnisch - A1

Adobe Creative Cloud (InDesign, XD, Photoshop, Illustrator, Premiere Pro), K4 Publishing System, 
MS Office, HTML, SAP

ab sofort
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216198

Wirtschaftsingenieurwesen

Konzeption und Durchführung einer Umfrage von ASi-5 Kunden mit Ziel der 
Entscheidungsgrundlage zum System und Verbesserungspotential im Produktmanagement bei 
Bihl+Wiedemann GmbH

Ausbildung zum Industriemechaniker bei Riva Engineering GmbH

Abteilungsleiter Sponsoring und Marketing bei Delta Racing (Formula Student Team der 
Hochschule Mannheim)

Abschlussarbeit im Produktmanagement bei Bihl+Wiedemann GmbH: Anfertigen der 
Bachelorarbeit in Form einer Kundenzufriedenheitsanalyse; Gründliche Einarbeitung in AS-
Interface Technologie

Praktikant im Produktmanagement bei Andreas Stihl AG: Markt- und Wettbewerbsanalysen; 
Anwendungsanalysen zur Produktdefinition; Konzeption und Evaluierung von 
Produktbeschreibungen; Absatzverteilungsanalysen

CNC-Dreher bei Riva Engineering GmbH: Eigenständiges Bedienen von CNC-gesteuerten Dreh und 
Fräsmaschinen; Programmieren der CNC-Programme; Rüsten der Maschinen und 
Fertigungsaufträge nach Zeichnung abarbeiten

CNC-Fräser bei HZ Technische Kunststoffe GmbH: Eigenständiges Bedienen von CNC-gesteuerten 
Fräsmaschinen; Programmabgleich und Anpassung der CNC-Programme; Rüsten der Maschinen 
und Fertigungsaufträge nach Zeichnung abarbeiten

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

CAD, SAP S4/HANA, CAM, MS-Office, Node-RED

ab Oktober 2022
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Social Media Creator
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216267

Journalismus

Kommunikation, Medien, Journalismus

Welche Rolle spielen journalistische Qualitätsmerkmale im Social Media Marketing erfolgreicher 
deutscher Retail-Unternehmen? Eine Forschung am Beispiel der Instagramaccounts
„dm_deutschland" und „adidas_de".

Social Media Creator bei der Edition Wildermuth: Konzeption und Erstellung des Contents für 
Instagram und Facebook

Praktikantin im Bereich Social Media und digitale Kommunikation bei Bosch: Mitarbeit an 
internen Kommunikationsmaßnahmen in Form von der Verfassung und Editierung englischer Texte 
sowie grafischer Gestaltung; Mitarbeit bei der Organisation von Events durch die Erstellung von 
Werbevideos für diese und der Nachbereitung der Events über die Kommunikationskanäle

Übernahme der Social Media Kanäle bei der Verleihung des Deutschen Schulpreises 2019

Auslandssemester an der Chulalongkorn University, Thailand (Bangkok)
Drei Monate lang Schülerin der Smithfield State High School, Australien (Smithfield Queensland)

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch A2
Spanisch - A1

Microsoft Windows und MacOS, Adobe Premiere, Adobe InDesign, Autodesk SketchBook, Adobe 
Photoshop, Word, GoodNotes, Numbers, Excel, Wordpress, Teams, Skype, Zoom, Powerpoint, 
Canva, SEO, Audacity, anchor.fm

ab sofort
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Studentin BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216310

BWL 

Digital Business, Marketing

Digitaler Markenaufbau im Zeichen von MarTech - Wie KI-Technologie die Markenkommunikation 
mit Kunden verändert.

Freiwilliges Soziales Jahr
ehm. Eventteamleiterin des USTA (Unabhängiger Studierendenabschluss Nürtingen e.V)
Mitglied des Fakultätsrates
Mentorin für Erstsemester

Praktikant im eCommerce & Marketing bei der HAKA Kunz GmbH: Amazon Marktplatz Betreuung; 
Erarbeitung eines Content /Kommunikation Konzepts; Content Optimierung, Erstellung und Pflege; 
Unterstützung in der Planung und Umsetzung der Social Media Kanäle (Instagram, Facebook); 
Redaktionelle Tätigkeiten

Werkstudentin in der Marketing Kommunikation bei TRUMPF: Wettbewerbsreports, verantwortlich 
für die Umsetztung eines Internen Sales Newletter; Planung, Organisierung, Umsetzung und 
Überprüfung von Flyer, Broschüren und Print Anzeigen; Pflege bestimmter Intranetseiten
(SharePoint), internen Wissensseiten; Redaktionelle Tätigkeiten für Social Media (LinkedIn, 
Instagram, Facebook, YouTube); Übersetzungen; Organisatorische Tätigkeiten und Unterstützung 
des Teams im Tagesgeschäft

Geplantes Auslandsemester an der University of Vic, Spanien

Deutsch - C2
Englisch - B2
Schwedisch - A2

MS Office, SharePoint, Plantymarkets, SAP, Teams

ab Februar 2023
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Technical sales/Marketing engineer
Kennziffer: 216359

Studiengang: Mechatronics Engineering (B. Eng.)

Schwerpunkt: Marketing, Management, Business (development) analysis

Abschlussarbeit: Role of Strategic Market planning in International Business

Praktische Erfahrungen: Technical sales engineer at Sinfonia : sell, coordinate with technical team and customer, technical
support, after sales

Intern in Maintenance section at NHK spring : Design and develop Machinery

Intern in R&D: Developing the program (Image processing)

Auslandserfahrung: Language student in Münster, Germany

Technical Sales support in Indonesia market at Sinfonia

Sprachkenntnisse: Thai - C2
English and German - B2

IT-Kenntnisse: C++, visual basic, CAD, Matlab, Phython

Verfügbarkeit: ab sofort
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Trainee Produktmanagement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216396

European Business & Psychology

BWL, Psychologie

Eine quantitative Untersuchung zum Einfluss der Persönlichkeitsfaktoren des Big Five Modells auf 
die individuelle Leistungsmotivation

FSJ Kultur bei Museum Ludwigsburg: Unterstützung des Teams bei diversen musealen Arbeiten, 
Planung und Organisation von Workshops, Planung und Konzeption eines Standes beim 
Ludwigsburger Kinderfest

Trainee im Bereich Produktmanagement bei Blue Ocean Entertainment: Verantwortung über den 
Bereich Produkt- & Vertriebsmarketing, Kommunikation und Verhandlung mit Lizenzgeber und 
Partner, Erstellung von Produkt- und Marktanalysen

Praktikant im Bereich Produktmanagament bei Blue Ocean Entertainment: Gestaltung und 
Planung von Anzeigen und TV-Spots, Auswertung von Umfragen, Marktforschung und 
Konkurrenzbeobachtung

Werkstudentin im Bereich Projektmanagement bei Vales Schalter und Sensoren: Erstellung und 
Nachverfolgung von Bestellanforderungen und Rechnungen, Unterstützung des Projektteams, 
Erstellung von Reisekostenabrechnungen und Versandaufträgen

Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - A2

Microsoft Office, R-Stduio, SAP, eProcourment

ab April 2023
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Absolventin Mehrsprachige Kommunikation
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216399

Mehrsprachige Kommunikation - Englisch, Deutsch, Spanisch

Kommunikation, Medien, Kultur, Sprache, Marketing

Nationalstereotype in der deutschen Fußballberichterstattung

Eine Untersuchung der Darstellung deutscher, französischer und brasiliani-scher 
Nationalstereotype in der deutschen Sportberichterstattung, am Beispiel der „Bild“ und
„Süddeutschen Zeitung

Unterstützung des Asylkreises für Integration in Dettingen an der Erms; Behindertenbetreuug von 
Jugendlichen, Behindertenhilfe Neckar-Alb

Human Resources Assosiace bei ElringKlinger, Deutschland: Verwaltung und Koordinierung des 
Rekrutierprozesses, Unterstützung der Personalreferenten (Vertragserstellung, Kommunikation, 
Stellenausschreibungen), Erarbeitung von Einstellungsplänen
Account Executive bei Vilt, Spanien/Schweiz: Direkte Unterstützung des Directors der Schweiz, 
Social-Media und E-Mail Kampagnen, Produktvermarktung,Moderation in Meetings, 
Kundenbeziehungen pflegen
Praktikantin bei Vilt in der Abteilung "Golbal Demand Generation und Marketing", Spanien: 
Steuerung und Erstellung von Social Media- und Email-Kampagnen, Verantworkung für 
deutschsprachigen Inhalt der Website, LinkedIn Kampagnen, Aufbau von Neukunden Beziehungen; 
Praktikantin bei Heller im Einkauf, Deutschland: Langzeitlieferantenerklärungen, Verwaltung von 
Einkäufen,Auftragsbestätigungen und Reklamationen

Account Executive bei Vilt, Spanien/Schweiz;

Student an der Universitat Autònoma de Barcelona, Spanien;

Praktikantin bei Vilt in der Abteilung "Golbal Demand Generation und Marketing", Spanien;

Entwicklungspolitischer Freiwilligendienst des BMZ, Kenia

Deutsch - C2; Englisch - C1; Spanisch - B2

SAP, CMS, Trello, Asana, Mailchimp, Sendinblue, Hubspot, Workday

ab Oktober 2022
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Digital Marketing Analyst
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216405

Advertising and Publicity 

Marketing and Design

Volunteer work: teaching older people to use technological devices

Intern in Social Media and Web Design at Icone Digital Marketing: Page management, creation of 
strategies and web design.

Intern in Content Creator at Unisul TV: Content creator for a Football Channel

Digital Marketing Analyst at ENGIE: Management Social Media, Team of students, Create
strategies and contents for digital and offline marketing, event coverage and organization

Digital Marketing Analyst at FIESC - SESI SENAI: Management Social Media, Team of students, 
Create strategies and contents for digital and offline marketing, event coverage and organization,
adjust the entire marketing sector in the company, manage the marketing of 6 units (SESI SENAI)
of the company

Freelancer: Digital Marketing & Webdesign

Au Pair exchange in USA and Austria for Work and Study

Portuguese - C2

English - C1

German - A2

PHP
CAD

ab sofort
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Gradudate in Plastic/Polymer Technology and
Marine Plastic Abatement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216534

Marine Plastic Abatement

Bachelor’s: Polymer processing techniques and recycling, compounding, composite manufacturing 
process, high performance plastic, engineering plastic application, chemical properties and 
structural properties
Master’s: Circular Economy in Plastic waste management, Management of Industrial plastic 
waste, project work on ghost fishing nets, understanding of EPR Concepts, CSR concepts, GIS 
mapping, drone mapping, hotspots of plastic litter and many more

Multilayer Plastic waste management in India: Suggestions on implemented EPR policies, 
challenges, and opportunities

Certification in Sports Management at SPAA India: World wide gold-medalist with A+ grade 
Trash Hero Beach Clean up activity at Koh Samet Island, Thailand
Professional cricket Player for Corporate Teams in Thailand

Intern in Sales and Marketing at The Sports School in India: Market research, social media 
marketing, content writing, sales through telecommunication and cold calling. Digital marketing 
on page SEO, Keywords, and marketing strategies with partner organizations.

Student Assistance at Asian Institute of Technology in Thailand: Compositional analysis of plastic, 
organic, textile, rubber, sanitary waste, medical waste, and metals. Along with sieve analysis of 
Dumpsite waste or reject waste from dumpsite. Moisture content analysis.

Hindi - C2
English - B2
Thai – A2

Microsoft tools, Short video editing tools, Social Media Marketing, Concept of Digital Marketing

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

73

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=216534&bid=214773


Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.
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Student Information Management Automotive
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216126

Information Management Automotive

IT; Economics; AutomotiveIT, BWL, Automobilindustrie

Im Vorstand des Leo Club Memminger Mau

Praktikant in der Disposition bei Porsche AG: Datenerfassung / Datenpflege, System/ 
Prozessoptimierung, Pflege und Weiterentwicklung SharePoint, Unterstützung in operativen 
Tätigkeiten, Prozessoptimierung, Berichtswesen

Werkstudent bei der OSBRA Formteile GmbH: Aufbau von Microsoft SharePoint, Integration 
PowerAutomate

Werkstudent Allgäu Airport; Passagierabfertigung

Praktikant bei BMW Reisacher Memmingen: Werkstatt, Disposition, Verkauf neuer Automobile

Englisch und Deutsch - C2
Französisch und Russisch - A2

Windows / Mac OS, MS Office Applikationen, SharePoint/ PowerAutomate, Java, Python, 
Matlab/Simulink, Vector CANoe, HTML/CSS/JS, Siemens NX, Knime, Signavio, Jira, SAP

ab Februar 2023
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Student Business Management Studies
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216166

Business and Management Studies

Marketing und Vertrieb, Digital Business, International Management

Einfluss von Kryptowährungen auf das Währungssystem

Werkstudent im Vertriebscontrolling bei MEDICE Arzneimittel: Erstellung von Reports; 
Datenanalysen; Pflege von Kunden- und Mitarbeiterdaten im CRTM-System; Schulung von neuen 
Mitarbeitern
Werkstudent im Einkauf bei CD Waelzholz: Pflege der Auftragsbestätigungen in ERP; Kontrolle von 
Lieferungen & Bestellungen; Kontakt mit Lieferanten; ERP-Pflege bei Preisanpassungen 
Studentische Hilfskraft im Verkauf und in der Instore-Logistik bei JDSports: Annahme und 
Versenden von Warenliefgerungen; Lagerarbeiten; Verkauf

Deutsch C2
Englisch B2

Excel, Microsoft Navision, Salesforce, Iqvia AD Direkt & XPM

ab Oktober 2022
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216198

Wirtschaftsingenieurwesen

Konzeption und Durchführung einer Umfrage von ASi-5 Kunden mit Ziel der 
Entscheidungsgrundlage zum System und Verbesserungspotential im Produktmanagement bei 
Bihl+Wiedemann GmbH

Ausbildung zum Industriemechaniker bei Riva Engineering GmbH

Abteilungsleiter Sponsoring und Marketing bei Delta Racing (Formula Student Team der 
Hochschule Mannheim)

Abschlussarbeit im Produktmanagement bei Bihl+Wiedemann GmbH: Anfertigen der 
Bachelorarbeit in Form einer Kundenzufriedenheitsanalyse; Gründliche Einarbeitung in AS-
Interface Technologie

Praktikant im Produktmanagement bei Andreas Stihl AG: Markt- und Wettbewerbsanalysen; 
Anwendungsanalysen zur Produktdefinition; Konzeption und Evaluierung von 
Produktbeschreibungen; Absatzverteilungsanalysen

CNC-Dreher bei Riva Engineering GmbH: Eigenständiges Bedienen von CNC-gesteuerten Dreh und 
Fräsmaschinen; Programmieren der CNC-Programme; Rüsten der Maschinen und 
Fertigungsaufträge nach Zeichnung abarbeiten

CNC-Fräser bei HZ Technische Kunststoffe GmbH: Eigenständiges Bedienen von CNC-gesteuerten 
Fräsmaschinen; Programmabgleich und Anpassung der CNC-Programme; Rüsten der Maschinen 
und Fertigungsaufträge nach Zeichnung abarbeiten

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

CAD, SAP S4/HANA, CAM, MS-Office, Node-RED

ab Oktober 2022
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Technical sales/Marketing engineer
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216359

Mechatronics Engineering

Marketing, Management, Business (development) analysis

Role of Strategic Market planning in International Business

Technical sales engineer at Sinfonia : sell, coordinate with technical team and customer, technical
support, after sales

Intern in Maintenance section at NHK spring : Design and develop Machinery

Intern in R&D: Developing the program (Image processing)

Language student in Münster, Germany

Technical Sales support in Indonesia market at Sinfonia

Thai - C2
English and German - B2

C++, visual basic, CAD, Matlab, Phython

ab sofort
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Gradudate in Plastic/Polymer Technology and
Marine Plastic Abatement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216534

Marine Plastic Abatement

Bachelor’s: Polymer processing techniques and recycling, compounding, composite manufacturing 
process, high performance plastic, engineering plastic application, chemical properties and 
structural properties
Master’s: Circular Economy in Plastic waste management, Management of Industrial plastic 
waste, project work on ghost fishing nets, understanding of EPR Concepts, CSR concepts, GIS 
mapping, drone mapping, hotspots of plastic litter and many more

Multilayer Plastic waste management in India: Suggestions on implemented EPR policies, 
challenges, and opportunities

Certification in Sports Management at SPAA India: World wide gold-medalist with A+ grade 
Trash Hero Beach Clean up activity at Koh Samet Island, Thailand
Professional cricket Player for Corporate Teams in Thailand

Intern in Sales and Marketing at The Sports School in India: Market research, social media 
marketing, content writing, sales through telecommunication and cold calling. Digital marketing 
on page SEO, Keywords, and marketing strategies with partner organizations

Student Assistance at Asian Institute of Technology in Thailand: Compositional analysis of plastic, 
organic, textile, rubber, sanitary waste, medical waste, and metals. Along with sieve analysis of 
Dumpsite waste or reject waste from dumpsite. Moisture content analysis

Hindi - C2
English - B2
Thai – A2

Microsoft tools, Short video editing tools, Social Media Marketing, Concept of Digital Marketing

ab sofort
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Ansprechpartner
Michael Gundelach
Director Customer Relations

Tel.:		 +49 173 – 28 45 318
E-Mail:	gundelach@steinbeis-sibe.de

Sie möchten den Talentkatalog mit aktuellen Neuzugängen 
unverbindlich und kostenfrei erhalten? Melden Sie sich jetzt hier 
an! Ihr Einverständnis können Sie selbstverständlich jederzeit 
widerrufen.

Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit!

https://steinbeis-sibe.us14.list-manage.com/subscribe?u=d2cdf16d8993ac30c4d52d818&id=c4573b7ffd 



